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Κ  Α  Τ  Α  Σ  Τ  Α  Σ  Η 

Κληροδοτημάτων από τα έσοδα των οποίων θα χορηγηθούν υποτροφίες ,με επιλογή,  για 
μεταπτυχιακές σπουδές στην Ελλάδα ή το Εξωτερικό  

 
 

1. Δωρεά Οικογενείας Α. Αργυριάδη  εις μνήμη Πρύτανη Άλκη Αργυριάδη:  Υποτροφία σε 
αριστούχο πτυχιούχο των Νομικών Σχολών των Πανεπιστημίων Αθηνών, Θεσσαλονίκης και 
Θράκης, άπορο, κατά την κρίση της επιτροπής επιλογής, για νομικές μεταπτυχιακές  
σπουδές σε Πανεπιστήμιο της Γερμανίας ή Γαλλίας, στον κλάδο του Ασφαλιστικού, 
Εμπορικού ή Ναυτικού Δικαίου, για την απόκτηση πρώτου πτυχίου μεταπτυχιακών 
σπουδών master. Μηνιαίο ποσό υποτροφίας 792,37 €. 
 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΑΝ/ΚΟΥ ΕΤΟΥΣ:    2025-26  
ΘΕΣΕΙΣ:1 (εξωτερικό) 

 
2. Δωρεά του Κων. Δεϊρμενδζόγλου:  Υποτροφίες,  εκ των οποίων μία (1) υποτροφία σε 

άπορο πτυχιούχο του Τμήματος Φυσικής και μία (1) σε άπορο πτυχιούχο του Τμήματος 
Βιολογίας του Πανεπιστημίου αυτού, για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό.  
 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΑΝ/ΚΟΥ ΕΤΟΥΣ:    2025-26  
ΘΕΣΕΙΣ:2 (1 για πτυχιούχο Τμήματος Φυσικής και 1 για πτυχιούχο Τμήματος 
Βιολογίας) (εξωτερικό)  

 

 
3. Δωρεά Ελένης Θεοδωρίδου: Yποτροφίες σε οικονομικά αδύνατους πτυχιούχους 

οποιουδήποτε Τμήματος της Φιλοσοφικής Σχολής του ΕΚΠΑ, για μεταπτυχιακές σπουδές σε 
Πανεπιστήμια της Γαλλίας ή της Ρωσίας. Μηνιαίο ποσό υποτροφίας 500,00 €. 

 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΑΝ/ΚΟΥ ΕΤΟΥΣ:    2025-26  
ΘΕΣΕΙΣ:2 (εξωτερικό) 

 

 
4. Δωρεά Ε. και Β. Λαδά σε μνήμη του υιού τους Νίκου Β. Λαδά: Υποτροφίες για μεταπτυχιακές 

σπουδές στο Εξωτερικό, σε πτυχιούχους του Τμήματος Βυζαντινών και Μεσαιωνικών Σπουδών του 
ΕΚΠΑ με βαθμολογία «Άριστα» ή «Λίαν Καλώς», προτιμώμενων των οικονομικά ασθενέστερων. 
Μηνιαίο ποσό υποτροφίας για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό 500,00 € 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΑΝ/ΚΟΥ ΕΤΟΥΣ:    2025-26  
ΘΕΣΕΙΣ:1 (εξωτερικό ) 

 

https://www.uoa.gr/foitites/paroches_drastiriotites/ypotrofies_brabeia/


 

 

5. Δωρεά Αικατερίνης Χας Χαρ. Μαρούδα εις μνήμη ιατρού Χαριλάου Μαρούδα: 

Υποτροφία σε πτυχιούχους της Ιατρικής Σχολής αυτού, για μεταπτυχιακές σπουδές στο 

Εξωτερικό κατά προτίμηση στην καρδιολογία, έχοντες στο πτυχίο βαθμό τουλάχιστον λίαν 

καλώς οπωσδήποτε προτιμώμενων κατά σειρά των εχόντων μείζονα βαθμολογία. Στη σειρά 

επιλογής των υποτρόφων, των εχόντων τις ανωτέρω προϋποθέσεις προηγούνται 

οπωσδήποτε οι εξ Ιθάκης και μόνο καταγόμενοι, μετέπειτα μη υπαρχόντων Ιθακησίων θα 

επακολουθούν οι εκ Κεφαλληνίας καταγόμενοι και εν συνέχεια μη υπαρχόντων άλλων 

υποψηφίων οι καταγόμενοι εκ των υπολοίπων Ιονίων Νήσων με τις ίδιες προϋποθέσεις. 

Μηνιαίο ποσό της υποτροφίας  700,00 €. 

 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΑΝ/ΚΟΥ ΕΤΟΥΣ:    2025-26 
ΘΕΣΕΙΣ: 2 (εξωτερικό) 

 

 

6. Κληροδότημα Βασιλικής Μωραΐτη: Υποτροφίες σε πτυχιούχους της Θεολογικής Σχολής 

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, για μεταπτυχιακές σπουδές 

στον κλάδο των Ιστορικών και Λειτουργικών σπουδών, στην Ελλάδα και το Εξωτερικό. 

Μηνιαίο ποσό υποτροφίας 400,00€ για την Ελλάδα και 600,00€ για το Εξωτερικό. 

 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΑΝ/ΚΟΥ ΕΤΟΥΣ:    2025-26 
ΘΕΣΕΙΣ:2 (1 εξωτερικό και 1 εσωτερικό) 

 
 

7. Κληρονομία Μαρίας Στάη: Υποτροφίες για μεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό και στο 
Εσωτερικό σε Κυθήριους νέους ή νέες, πτυχιούχους οποιασδήποτε Σχολής 
(Πανεπιστημιακού επιπέδου) όλων των ΑΕΙ της Χώρας, οι οποίοι, κατά την κρίση της 
Συγκλήτου, θα έχουν για την επιστήμη στην οποία πρόκειται να μετεκπαιδευτούν τέτοια 
έφεση, ώστε να ενδείκνυται η μετεκπαίδευσή τους, προτιμωμένων των επιθυμούντων να 
μετεκπαιδευτούν στις Φυσικομαθηματικές επιστήμες. Μηνιαίο ποσό υποτροφίας για 
μεταπτυχιακές σπουδές α)στο Εξωτερικό 500,00€ και β) στο Εσωτερικό 200,00 €. 
 
 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΑΝ/ΚΟΥ ΕΤΟΥΣ:     2025-26 
ΘΕΣΕΙΣ: (4 εξωτερικό και 8 εσωτερικό) 

 
 
 
 
 Λήξη προθεσμίας υποβολής αιτήσεων  31-7-2026 

         


